



Інструкція щодо застосування засобу **Білизна анти жир (Bilysna anti fat)**

Ця інструкція визначає умови застосування засобу **Білизна анти жир (Bilysna anti fat)** виробництва ТОВ «Бланідас», Україна (Компанія сертифікована за стандартами ISO 9001, ISO 14001) з метою якісного очищення від застарілого жиру, нагару на плитах (у тому числі зі скло-керамічним, скляним, індукційним покриттям), на плитах з нержавіючої сталі, духових шаф, витяжок у лікувальних установах різного профілю, на підприємствах фармацевтичної, хімічної, біотехнологічної, мікробіологічної, харчової та переробної промисловості, підприємствах комунального господарства, громадського харчування і торгівлі, на всіх видах транспорту, в учбових та дошкільних навчальних закладах, побуті та в інших установах для дотримання належної гігієни.

Загальні положення.

Білизна анти жир (Bilysna anti fat) - засіб у вигляді готової до використання рідини.

Склад засобу, мас. %: вода, гідроксид натрію 15-30, неіонні ПАВ ≤ 5 , органічний розчинник.

Білизна анти жир (Bilysna anti fat) - дія лугів, які входять в склад засобу, забезпечує якісне видалення забруднення органічного походження. Якісно очищує поверхні від застарілого жиру та нагару. Не пошкоджує поверхні. Не містить шкідливих речовин. Без агресивного запаху.

Спосіб використання:

Нанести засіб на поверхню, яку необхідно очистити;

Залишити на 5-15 хв. (в залежності від ступеню забруднення);

Після нанесення, обов'язково слід проводити візуальний контроль дії засобу;

Ретельно очистити поверхню жорсткою губкою або щіткою;

Ретельно протерти вологою серветкою змоченою проточною водою і залишити висихати.

Особливості застосування: Всі роботи з засобом слід проводити в захисних гумових рукавичках, уникати попадання в очі та на шкіру. Рекомендовано використовувати на поверхнях температура яких не більше 80°C. Не використовувати на алюмінієвих поверхнях і поверхнях чутливих до дії лугів. Категорично забороняється переливати засіб в іншу непрофесійну тару.

Пакування, транспортування, зберігання.

Засіб фасують у флакони з розпилювачем від 100 мл до 950 мл, у флакони 1000 мл та канистри по 2 л, 3 л, 5 л.

Засоби в упаковці перевозять всіма видами транспорту відповідно до правил перевезення відповідної категорії вантажів.

Зберігають в оригінальній упаковці, подалі від нагрівальних приладів і прямого сонячного проміння при температурі від +5°C до +25°C.

Термін придатності: 2 роки з дати випуску.

Відповідає: Технічному регламенту мийних засобів, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2008 № 717.

Вироблено згідно: ТУ У 24.5-36257034-008:2011

Виробник: ТОВ «Бланідас», Україна, 01015, м. Київ, вул. Добровольчих батальйонів, 17;

Виробничі потужності: Україна, 02099, м. Київ, вул. Зрошувальна, 15А

Тел./Факс: 0 800 33 15 02 E-mail: help@lysoform.ua

